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A TEJÉRT és a KÖZÉRT szezon 
hegyi útvonalak gócpontjaiban

A dolgozó többgyermekes csalá­
doknak a múltban nagy gondot oko­
zott a Budahegy vidékeit való nyara­
lás. A szülök és hozzátartozók dél­
után. vagy este munkájuk után elő­
ször bevásárlási álra indultak, hogy 
ellássák a családot egykét napra 
élelmiszerrel. Hazatértükben e miatt 
megkésve ültek fel a közlekedési 
eszközökre és a végállomásokról ne­
héz terheket cipelve, vágtak neki a 
meredek hegyi utaknak, dűlőknek.

PÍaesZérvezőlnk most a nyári idény 
tartamára gondoskodnak a dolgozók 
nyaralásának megkönnyítéséről is. A 
TEJÉRT és a KÖZÉRT a Budavidék 
fontosabb útvonalainak gócpontjaiban 
úgynevezett ssezón-lerakotokat állít 
fel, ahová a TEJÉRT már a kora- 
reggeli órák alatt tehergépkocsikkal 
szállítja ki a friss tejet. A KÖZÉRT 
pedig a fűszertől kezdve mindenféle 
élelmiszerrel ellátja az új lerakótokat 
úgyhogy a nyaraló dolgozók minden 
jelár nélkül, napi árakon vásárolhat 
jók be a legfontosabb élelmiszereket. t 
Ilyen új szezon-Ierakatok létesülnek: 
a Sashegyen, Farkasréten, Márton- 
hegyi-úton, a Normafa-úton, Béla ki­
rályát ján, a Hűvösvölgy és a Xag- 
üget több pontján és a Hidegkúti-út 
végén.
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■lerakaíokat állít fel a fontosabb 
— Élénk kínálat nyárifakásokban

Idén nyárilakásokban igen élénk a 
kínálat. A magánhirdetéseken kívül, 
* lakásforgalmi irodákban is sok 
nyárilakás vau nyilvántartva. De a 
hegyvidékre vezető útvonalakon leg­
inkább a villamos- és auiobuszvég- 
állomásokon, a fatörzseken van a 
legtöbb kiadó nyárilakás kifüggesztve. 
A nyárivendéglők is ellátják á kere­
sőket címekkel.

A legolcsóbb nyáriin kásokat a 
Gellérthegy hátsó lejtőjén, Sashe- 
gyen és a Farkasréten kínálják. A 
Mártötíhegyi és Istenhegyi-útón is 
elég mérsékelt áruk van a komfor­
tos lakrészeknek. Félkomfortos 
szobq-kqnghás lakás kerthasználattal 
havi fői) 200 forint. A Hűvösvölgy 
és Ütig liget villáiban és csiuauinazaj­
ban az árak alig 10— i .5 százalékkal 
magasabbak. A Szabadsághegyen a 
komfortos nyaralórészeknek nagyobb 
áruk van. Ennek ellenére legfeljebb 
kél férőhelyet adnak, de azt is ágy­
nemű nélkül,

A Norma fa-útón egy villában két 
idősebb asszony fogad bennünket. A 
kiadó lakrész: szoba, konyhahaszná- 
laltal, forrasszal, fürdőszobával. Ami­
kor a bér iránt érdeklődünk, für­
késző tekintettel mustrálnak bennün­
ket. Majd kérdezősködnek, hányán 
vesszük igénybe a lakrészt, mindig

odahaza tartózkodunk-e es ioga- 
dunk-e vendégeket. Feleleteink úgy. 
Játszik nem kielégítőek, mert a bér­
összeget nem közük, ellenben, hogy 
végleg elvegyék kedvünket, tudomá­
sunkra adják, hogy mindketten ii 
hétre elutaznak Hajdúszoboszlóra. 
Ezalatt gondoznunk kel] a házat, 
kertet. Leltár szerint ő tyúkot és 12 
csirkét adnak át nekünk. Miután az 
& tyúk havonként átlagosan 120 to­
jást tojik, ezt napiáron felhasznál­
hatjuk, vagy pedig nyugta ellenében 
át kell adnunk a kijelölt fűszeres­
nek, Ezckután már közöltük a nyá­
jas tulajdonosokkal, hogy lemondunk 
ezekről a nyári örömökről...

Szemlénk során általában megálla­
pítottuk, hogy minden lakástulaj­
donos hajlandó jelentősebb árenged­
ményt nyújtani, miután tisztában van­
nak azzal, hogy az iskolai év végétől 
őszig nagyszabásúi, ingyenes és ked­
vezményes gyermeküdültetési akciók­
ra kerül sor és már nem lehet meg­
fizethetetlen árakat követelni a dol­
gozó többgyermekes családoktól,
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